

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月13日电(记者李宜良)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出13日下午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,向在场的军队老同志,向全军离退休老干部,致以新春的祝福。

凯歌声声抒壮志,春意融融情满怀。今天,为民族独立和解放建立卓越功勋、为国家和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚在中国剧院,共迎中华民族传统节日鸡年春节的到来。

下午3时30分许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手,关切地询问他们的身体和生活情况,共同回顾过去一年党、国家和军队事业发展的辉煌历程,展望强国强军的美好前景。老同志表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,

牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不忘初心,继续前进,积极支持实现强军目标、建设世界一流军队的事业,满怀信心迎接党的十九大胜利召开。

文艺演出在交响乐与合唱《人民军队忠于党》雄浑的旋律中拉开序幕。演出分为《红色基因》《激情岁月》《强军路上》三个乐章,以光荣和梦想辉映、经典和时代交响的艺术构思营造出欢乐祥和的节日氛围。领唱和小合唱《唱支山歌给党听》《说打就打》《我们共产党人好比种子》《情深谊长》《跟着共产党走》等老歌新唱,巧妙融合“文艺轻骑队”为兵服务的生动场景,热情讴歌人民军队承继优良传统、赓续红色血脉走过的光辉历程。才旦卓玛、耿莲凤、克里木、卞小贞、杨洪基、胡宝善、程志、王秀芬、熊卿材等老艺术家,登台演唱了《中国中国鲜红的

太阳永不落》《库尔班大叔您上哪儿》《翻身农奴把歌唱》等一首首经典歌曲,表达了对党、对人民军队的一片深情,激起了老同志的强烈共鸣,全场一次次报以热烈掌声。领唱和合唱《改革强军进行曲》《就为打胜仗》等战歌铿锵有力,展现了全军官兵阔步行进在强军路上的豪迈气概。歌曲《听党指挥歌》《三大纪律八项注意》《万众归心》激越高昂,表达了广大官兵维护核心、铸牢军魂、砥砺奋进的坚定决心,把整场演出推向高潮。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、驻京大单位和武警部队领导。

北京将新建3000个新能源汽车公用充电桩

据新华社北京1月14日电(记者李萌 梁天韵)

14日记者从北京市两会上获悉,2017年北京将新建3000个公用充电桩,进一步加强推广新能源汽车,同时还将加强公交线路、自行车道等方面建设,努力使中心城区绿色出行比例提高到72%。

据介绍,2017年北京市将在城六区、北京经济技术开发区、通州区划定区域实施低排区管控。同时,将开展供应第六阶段成品油,淘汰30万辆老旧机动车,并进一步加强推广新能源汽车,新建3000个公用充电桩。

2016年湖南经济总量首次突破3万亿元

新华社长沙1月14日电(记者明星)记者14日从湖南省第十二届人民代表大会第七次会议获悉,2016年湖南经济总量首次突破3万亿元,达到3.1万亿元。

据统计部门预计,2016年全省地区生产总值增长8%左右,固定资产投资增长13.8%,社会消费品零售总额增长11.7%,一般公共预算收入增长6%。全省经济社会发展保持平稳健康发展,实现了“十三五”良好开局。

据介绍,湖南省涉及民生的财政支出占比达到70%,年度民生发展指标全面完成,减少贫困人口125万,全体居民人均可支配收入增长9%。

统计数据显示,湖南2016年粮食总产稳定在600亿斤左右,农产品加工业实现销售收入1.35万亿元,双季超级稻亩产量又创世界纪录。湖南全社会研究与试验发展经费支出占地区生产总值的比重为1.47%,战略性新兴产业增长10%。三次产业结构为11.6:42.2:46.2,服务业占比提高2个百分点。

政府工作报告显示,2017年湖南发展的主要预期目标是,地区生产总值增长8%左右,固定资产投资增长13%,社会消费品零售总额增长11.5%,进出口总额增长8%,规模工业增加值增长7%,一般公共预算收入增长6%以上,全体居民人均可支配收入增长8%左右。

政府工作报告显示,2017年湖南发展的主要预期目标是,地区生产总值增长8%左右,固定资产投资增长13%,社会消费品零售总额增长11.5%,进出口总额增长8%,规模工业增加值增长7%,一般公共预算收入增长6%以上,全体居民人均可支配收入增长8%左右。

湖南邵阳破获“迷途少年”盗窃团伙案

新华社长沙1月14日电(记者谢樱)湖南邵阳市大祥公安分局刑侦大队民警经过数日缜密侦查,成功摧毁一个6人组成的盗窃犯罪团伙,破获系列盗窃案20余起。然而令人唏嘘的是,这些作案的窃贼竟然都是辍学青少年。

2016年的12月,大祥区繁华路段接连发生临街商铺被盗窃案。犯罪嫌疑人趁着夜色将黑手伸向临街商铺,举锤、砸锁、撬门几个熟练的动作,瞬间撬开店面卷闸门,将店内财物悉数偷走。

大祥公安分局刑侦大队立即成立专案组,全力破案。在民警的追查下,一个青少年盗窃团伙逐渐浮出水面,侦查民警乘胜追击很快锁定了该团伙犯罪嫌疑人。

1月5日,民警获悉该盗窃团伙6人分别在火车南路某酒店和江北某酒店住宿。民警迅速出击,立即赶往两个酒店进行抓捕,成功抓获李某、廖某、邓某、杨某、刘某、孙某等6人。

经查,该团伙成员均为辍学青少年,他们在社会游荡时结识,由于没有经济来源,便将目光投向了盗窃。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留,其余5人因都为16岁以下未成年人,均依法给予相应的行政处罚,案件正在进一步侦办中。

青少年盗窃团伙逐渐浮出水面,侦查民警乘胜追击很快锁定了该团伙犯罪嫌疑人。

1月5日,民警获悉该盗窃团伙6人分别在火车南路某酒店和江北某酒店住宿。民警迅速出击,立即赶往两个酒店进行抓捕,成功抓获李某、廖某、邓某、杨某、刘某、孙某等6人。

经查,该团伙成员均为辍学青少年,他们在社会游荡时结识,由于没有经济来源,便将目光投向了盗窃。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留,其余5人因都为16岁以下未成年人,均依法给予相应的行政处罚,案件正在进一步侦办中。



文艺表演到车厢

1月14日,合肥客运段文艺小分队成员为旅客表演礼仪操。

当日,上海铁路局合肥客运段联合安徽好人志愿者联合会,邀请书法家、黄梅戏艺术家和道德模范登上合肥开往广州的K311次列车,为旅客们写春联,送上黄梅戏、小提琴演奏等文艺节目。

新华社发

美环保局敲定2025年汽车排放标准

新华社华盛顿1月13日电美国环境保护局13日作出最终决定,将继续推行此前提出的2022年至2025年汽车和轻型卡车温室气体排放标准。美国舆论普遍认为,环保局不寻常地作出这一“闪电”决定,是为了保证严格的汽车排放标准在当选总统特朗普上任后不被轻易削弱或推翻。

普遍认为,环保局不寻常地作出这一“闪电”决定,是为了保证严格的汽车排放标准在当选总统特朗普上任后不被轻易削弱或推翻。

美媒称特朗普暗示或将撤销奥巴马对俄制裁

据新华社华盛顿1月13日电美国《华尔街日报》网站13日报道称,美国当选总统特朗普在该报近日的一次专访中暗示,如果俄罗斯在打击恐怖主义等方面对美“有帮助”,或将撤销奥巴马政府的最新对俄制裁。

据报道,特朗普表示,他至少会在未来一段时间内保留美国总统奥巴马于上月29日宣布的最新对俄制裁。但如果美俄能和睦相处,俄罗斯能在打击恐怖主义等方面起到作用,他暗示自己或将撤销奥巴马政府的对俄制裁。

特朗普还表示,他理解俄方想要促成俄美领导人会面的意愿,他自己已经准备好在上任后与俄总统普京会面。

特朗普在竞选期间和获胜后多次表示要改善美俄关系。直到本月11日,他首度公开表示,接受美情报界关于俄在俄大选期间进行网络攻击的结论。但其团队13日表示,即将出任美国总统国家安全事务助理的迈克尔·弗林曾于上月底与俄驻美大使基斯利亚克通话,安排特朗普上任后与普京通话事宜。

社会主义核心价值观

我学习 我践行

诚信
友善

爱国
敬业

公正
法治

自由
平等

文明
和谐

富强
民主